

## ВЫСТУПЛЕНИЯ ПРЕЗИДЕНТА УЗБЕКИСТАНА СОДЕРЖАТЕЛЬНЫ И НАСЫЩЕНЫ – МНЕНИЕ ТУРЕЦКИХ ЭКСПЕРТОВ



Общественность Турции, представители экспертно-аналитических кругов и СМИ страны с большим интересом наблюдают за динамичным развитием отношений Узбекистана с международными организациями.

Выступления Президента Шавката Мирзиёева на заседании Совета глав государств-членов ШОС в Бишкеке и Саммите Сопредседания по взаимодействию и мерам доверия в Азии в Душанбе, выдвинутые в них практические инициативы широко обсуждаются общественно-политическим и научно-академическим сообществом Турции.

Обращая особое внимание на конструктивный, миролюбивый и практичный характер выступлений Президента Узбекистана и выдвинутых им предложений, **председатель Ассоциации стратегических исследований и разработок SAGEDER (Анкара) Юнус Эмре Канат** отметил актуальность озвученных идей, новаторский подход к взаимодействию не только с сопредельными государствами, но и международным сообществом в целом.

«Президент Узбекистана задает новый импульс и нетривиальный тон всем многосторонним мероприятиям, в которых участвует», - подчеркивает эксперт.

«Выступления Президента Узбекистана на международных форумах содержательны и насыщены новыми, оригинальными, практичными инициативами многостороннего характера. Это было еще раз продемонстрировано на саммитах ШОС в Бишкеке и СВМДА в Душанбе», - говорит **директор Института стратегической мысли SDE (Анкара) Мухаммат Саваш Кафкасяли**.

С точки зрения эксперта, это является отражением не только энергичного характера Шавката Мирзиёева, но и его стремления ориентировать данные организации на быстрое и максимально возможное достижение конкретных результатов своей деятельности. «Именно такой подход, нацеленный не на «эффектных», а на эффективных инициативах, спасет большинство многосторонних структур от априори присущей им аморфности», - считает эксперт.

*Источник: ИА «Дунё»*